

公办幼儿园不涨价

每人每月最高收费 165 元

本报 8 月 22 日讯 (记者 胡志英)记者从临沂市物价部门了解到,今年临沂公办幼儿园收费标准不变,每人每月最高为 165 元。

记者了解到,临沂公办

幼儿园仍实行原来的收费标准,幼儿园收费分为四部分,分为保育、管理、杂费和代办费,另外幼儿园可以根据实际需要,收取一部分生活费。其中,省级幼儿园

收费每人每月为 165 元,市级一类幼儿园每人每月为 132 元,市级二类幼儿园每人每月为 109 元,市级三类幼儿园每人每月为 97 元。幼儿生活费每人每月 200 元

左右不等。
另据了解,新学期开学之时,不少民办幼儿园已经涨价,涨价幅度每人每月从几十元到几百元不等。



本报网友 爱心捐赠

21日上午,本报今日沂蒙美食每刻 QQ 群的爱心网友自发组织“爱在美食每刻,关注福利院儿童”的爱心活动,工作人员与爱心网友 20 余人走进市社会福利院,为那里的孩子带去电子体温计、血压计、听诊器、纸尿裤等爱心物品及爱心款。图为爱心网友为福利院儿童过生日。

记者 徐升 摄

◎ 市场资讯 ◎

立秋后气温偏高 秋装销售很冷清

本报 8 月 22 日讯 (记者 刘海蒙)立秋后,秋装开始陆续上市,但持续的高温天却让秋装销售冷清。22 日,记者在市区多家商场和服装专卖店走访时发现,商家已提前吹响了夏装促销的号角,贴着“清仓、特价”标签的夏装依旧热销,与新款上架的秋装销售冷清形成了鲜明的对比。

22 日下午,记者走访了多家商场发现,商场纷纷打出了促销的招牌。在

解放路中段一大型商场,商家打出“全场 5 折起”的广告牌吸引消费者的目光。

在华丰国际服装城做了多年服装生意的宋先生告诉记者,他们店的夏装已经清仓的差不多了,秋装上架 10 多天了,但每天的销量只有三四件,只是销售旺季的一成左右。估计这种状况还会持续一段时间,随着天气转凉,秋装销售量才会逐渐回暖。

新国标下月实施 保鲜膜提前换装

本报 8 月 22 日讯 (记者 韩筱雨)买来的保鲜膜能否用微波炉加热,不久后可以一目了然。下个月起,《食品用塑料自粘保鲜膜》新国标将正式实施,无警示标志的保鲜膜将严禁上市销售。记者在部分超市里看到,部分保鲜膜已经明确标示。

据了解,该标准原定于 2009 年 12 月 1 日实施,后实施日期延至今年的 9 月 1 日。新标准要求,聚氯乙烯材质自粘保鲜膜应标有

“不能接触带油脂食品”、“不得微波炉加热”、“不得高温使用”等警示性语言等。其他类别的保鲜膜,如可用于微波炉加热,应注明“可微波炉使用”、加热方式及最高耐温温度。

22 日中午,记者走访部分超市看到,部分保鲜膜已经在包装上标示出了“食品用”字样,也有的已经注明“不得微波炉加热”、“不得高温使用”的警示语,也有部分在售的保鲜膜上还没有标示相关字样。

“秋老虎”发威,用电负荷压力大增

电网六创新高

本报 8 月 22 日讯 (通讯员 曲小康 刘晓燕 记者 田慧)“秋老虎”让气温居高不下,也让临沂电网在 8 月 19 日创了入夏以来的第 6 次新高:最高用电负荷达到 323 万千瓦,临沂电网以平均每周一次的速度“创纪录”,也让供电部门为线路安全用尽全力。

7 月 29 日,电网负荷第三次新高,292.3 万千瓦;8 月 3 日,电网负荷第四次新高,298.5 万千瓦;8 月 11 日,电网负荷第五次新高,305.1 万千瓦;8 月 19 日,电网负荷第六次新高,323 万千瓦。22 天的时间内,临沂电网就创了 4 次新高,平均每一周就能创一次。

银雀山街道:

人大工委定期 开展人大学习

本报讯 为培养代表良好的学风,进代表依法履职的能力,银雀山街道人大工委积极组织辖区内的人大代表开展集中学习活动,学习有关法律、法规,学习党的方针和政策,不断提高代表的政治思想觉悟、法律知识和专业知识水平,使每一位代表更加了解自己应有的权利和应尽的义务,懂得如何依法履行自己的职责。他们还请老代表现身说法,介绍当代表的先进经验,不断提高人大代表的综合素质。

(史秀红 解群先)